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Унгарското председателство ще продължи да работи в сътрудничество с всички държави членки, за
да намери приемливо за засегнатите страни решение за влизането на България и Румъния в
шенгенското пространство. Това пише в документа за напредъка на двете балкански държави по
членството им в Шенген, подписан вчера от министрите на външните работи по време на срещата
на Съвета на ЕС, съобщава електронното издание на вестник &bdquo;Дневник". 
В документ, изготвен от унгарското председателство и подписан от министрите, се отбелязва
техническата готовността на Румъния. Държавата трябва да изпълни само някои препоръки на
експертите от шенгенските страни и редовно да информира Съвета на ЕС за изпълнението им.
Заради подписаната от български и румънски депутати обща декларация обаче Румъния трябва да
изчака България, докато и тя изпълни необходимите условия.
Остава още само една област, по която България не е готова с техническите критерии - границата с
Турция. Според експертния доклад има проблеми с недостига на персонал, екипировка и
фиксирани пунктове за наблюдение на браздата. За края на март е насрочена нова мисия, която да
провери дали българското правителство се е справило с недостатъците. София също трябва да
докладва редовно на Съвета за изпълнението на изискванията, пише още в документа.
Нов срок за приемане на двете страни не бе обявен, но често се споменава октомври. Тогава се
извършва следващата сезонна промяна на разписанията на полетите, което дава възможност за
прехвърляне на свързаните с България и Румъния полети от нешенгенски на шенгенски терминали,
прогнозира ДПА, цитирана от Дарик. 
Германия даде рамо на България и Румъния за Шенген. Новината съобщи вицепремиерът Цветан
Цветанов, който е в Брюксел, където се провежда Съвет на министрите на вътрешните работи.
Холандия и Финландия също са изразили подкрепата си за страната ни. "Така Франция единствена
остава твърда в резервите си", обобщи Цветанов.
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